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Cuvântul lui Dumnezeu din Duminica a cincea după Sfintele Paști,  

a Samarinencei 
 
 
 

În numele Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh coboară din nori de slavă cuvântul 
Meu, cuvântul lui Dumnezeu peste pământul și poporul tău, neam român. Pace ție în zi de 
încercare și de încordare, și de cumpănă și de nedumerire acum pe plaiul tău! Eu sunt Cel ce 
sunt și-Mi las glasul de deasupra ta și te cuprind în Duhul Sfânt și în cuvânt de binecvuvân-
tare cerească în ziua aceasta de sorți pentru așezarea cârmaciului care-ți va purta pe mai de-
parte numele și locul între popoare prin vreme, iar acum îngeri fără de număr se împart și te 
împuternicesc cu puteri de sus ca să facă Dumnezeu biruință pentru tine în ziua aceasta, 
când se așează mersul tău între pământ și cer și între popoare iar și iar. 

Pace ție, țara Mea de azi, țara Mea dragă Mie! Fiii neamului român să fie acum sub în-
țelepciunea cea din cer ca să poarte ei din vreme în vreme steagul biruinței asupra omului 
antichrist, care ar da să-și întindă în ziua aceasta plasa lui otrăvită peste turma ta creștină și 
peste pământul care poartă pe el creștini pretutindeni, și ca să-i piardă satana dinaintea lui 
Dumnezeu și să-și înșire el împărăția întunericului cel fără Dumnezeu, și iată-Mă în luptă cu 
el și cu capetele lui multe și mascate și bătând din coadă ca să tragă cu ea dacă poate și ste-
lele de pe cer, numai că Eu, Domnul, stau cu Scripturile deschise și citesc în ele și împlinesc 
lupta Mielului lui Dumnezeu cu fiara care dă să înspăimânte peste tot lumea, o, și nu știe 
acest vrăjmaș să citească și să creadă că pe pământul român se întâlnește cu Mine, cu Mielul 
lui Dumnezeu, cu slava cuvântului Meu care suflă peste el ca să cadă în genunchi la suflarea 
gurii Mele și să tot fugă și să nu aibă unde se opri, căci pământul tot este facerea lui Dum-
nezeu și vor pricepe toți locuitorii pământului lucrarea și venirea cuvântului Meu în întâm-
pinarea lui antichrist, despre care scrie în Scripturi că se va ivi și va fi biruit prin suflarea 
gurii Mele. 

Și iată, suflu cuvânt peste tine, vrăjmașule al lui Hristos, antichristule obraznic și tot 
atât de orb. Iată lupta Mea cu tine! Apleacă-te, dar! Ești prins în fapt ca să zădărnicești dacă-
ți merge și să-L birui pe Hristos, pe Fiul lui Dumnezeu, pe Cel Care a făcut cerul și pămân-
tul și omul și raiul și mersul lui Dumnezeu prin vreme. Lasă-ți armele jos! Ești față în față 
cu suflarea gurii Mele, care se face cuvânt cu putere și-ți spune: Dă-te înapoi! Această zi să 
te umple de spaimă, să te învingă prin puterea Duhului Sfânt împărțit de îngeri fără de nu-
măr peste toți fiii României lui Dumnezeu, ca să facă ei cu Dumnezeul lor biruință peste ti-
ne, o, că de mai bine de jumătate de an fierbe duhul tău și împarte vrăji fel de fel ca să-i bi-
rui pe români sub călcâiul tău murdar, numai că acest popor are alegerea Mea, iar tu te-ai 
păcălit cu toată armata ta ascunsă sub nume de salvatoare peste țara Mea de azi, dar țara 
aceasta are îngerii în zeci de mii în ziua aceasta și se ridică la cuvântul Meu și-și întărește 
mâna și ia de la Dumnezeu putere de biruință împotriva luptei tale aprige ca s-o culci jos pe 
ea. O, nu, căci între ea și tine sunt Eu, Iisus Hristos, Mielul lui Dumnezeu, și împlinesc Eu 
biruința Mea asupra ta, căci tu ești fiară rea, de șapte mii de ani potrivnică omului încă de 
când l-am așezat în rai după ce l-am zidit și i-am dat duh de viață, iar tu l-ai tras aliat al tău 
și i-ai șoptit minciuna ta, iar acum, Eu te biruiesc și așez la locul lor toate, și pe tine la locul 
tău, căci foc ești, foc vrăjmaș lui Dumnezeu și omului, și focul este partea ta și ceea ce ai 
iubit și ai lucrat tu și slugile tale bătrâne de șapte mii de ani și mulți prin vreme până azi. 

Iată, am stat de vorbă cu tine pe pământul român și te-am vestit pe nume iar și iar, și M-
am vestit pe nume înaintea ta în ziua tragerii la sorți care va arăta cârmaciul pentru țara și 
neamul român pe mai departe, iar tu stai acum în ascuns cu plan mârșav și bătând din coadă 
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ca să împarți otravă, dar puterea ta cade înaintea Mea, căci Eu sunt Mielul lui Dumnezeu și-
Mi este scrisă în Scripturi biruința asupra ta, iar tu ești antichrist, vrăjmașul Meu și al nea-
mului creștinesc de pe pământ, și mai ales al neamului român creștin, în mijlocul căruia Mi-
am așezat cetate de scaun și tron și slavă de cuvânt de biruință. Auzi tu, ce spun? Așadar, la-
să-te prins și scos la întrebare, căci lupta ta cade prin însăși lucrarea sa cea rea. Amin. 

Vă binecuvintează pe voi Dumnezeu Tatăl, Fiul și Sfântul Duh, fii români din țară și de 
prin străini, o, că mulți v-ați dus de acasă, fiilor, mulți, și sunteți străini de pământul care v-a 
crescut din pâinea lui. Veniți acasă, o, fiilor, veniți și aveți grijă de țara voastră și luptați să 
aveți pe glia voastră viitor cu Dumnezeu, o, că mare binecuvântare are de la Domnul acest 
pământ și neam, și știu aceasta mai-marii popoarelor și tânjesc ei după această slavă. Veniți 
și vă faceți țara frumoasă și curățiți-vă neamul și pământul de fiara cea cu multe capete, fii-
lor. 

O, iată ce s-a stârnit peste țara română! Vânt și furtună diavolească a suflat duhul lui 
antichrist peste acest tărâm binecuvântat aparte peste pământ! S-a lucrat la întuneric cu unel-
te și obiceiuri satanicești, cu vrăji și cu suflete cumpărate cu bani de partea lui antichrist cu 
față de credincios lui Hristos. O, nu! Fiara roșie, care de treizeci și cinci de ani iar și iar a 
stat și dă să stea pe mai departe pe scaunele țării, această fiară cu floare roșie la ureche tre-
buie biruită acum. Dar voi, fii români, copii mai tineri de ani, și care nu știți istoria tristă a 
părinților voștri, strângeți-vă pe lângă ei și pe lângă învățătorii curați ai acestui neam și ce-
reți-le lor ca să învățați ceea ce voi nu știți despre această fiară, care s-a sculat să stea la 
pândă odată cu libertatea cea pentru credință a creștinilor în anul izbăvirii acum treizeci și 
cinci de ani. 

O, să nu greșiți din necunoștință, voi, tineri copii, că iată, mulți n-au știut și s-au lăsat 
cumpărați ca să-și semneze soartă rea pentru mâine, o, și s-a lucrat cu vrăji, cu scule dia-
volești cu față de om, și vă spune aceasta Dumnezeu, iar voi să-L credeți pe Cel ce vede și 
știe și spune. 

Te ridic pentru biruință, neam român. Stau la mijloc toată ziua tragerii la sorți și caut 
peste tot cu ochiul Meu dumnezeiesc și veghez de deasupra cu suite de îngeri și de sfinți 
strămoși ai acestui neam și-i spun vrăjmașului: Jos armele! Jos măștile! Jos haina de miel cu 
care se împarte înșelare! Eu sunt Cel ce sunt, Eu sunt Alfa și Omega și am în ziua aceasta zi 
de biruință pentru neam pe pământul român, și voi veni cu cuvânt scris la sfârșitul zilei și 
voi povățui acest popor pentru veghe, căci vrăjmașul este neastâmpărat și obraznic, este cu 
minciuna pe limbă ca să-și facă dreptate, iar calea neamului român va fi grea, va fi de aștep-
tat și de răbdat cu înțelepciune, căci fiara roșie a lăsat urme rele și sărăcie a lăsat, și voiesc 
să-i dau în lături pe slujitorii lacomi și să-i împrospătez pe cei drepți, care au stat prizonieri 
fără de cuvânt sub lucrarea fiarei cu multe capete, căci Eu, Domnul, cercetez inimile și sal-
vez pe cei care caută izbăvirea de partea dreptății lucrurilor. Amin. 

Iar și iar binecuvântare cerească pentru mersul acestei zile și pentru biruință sfântă spre 
sfârșitul ei! 

Voi sta în sfat și în cetatea cuvântului Meu și voi așeza din cer cuvânt și lămurire prin 
cuvânt pentru multe câte așteaptă lămurire. Eu sunt Cuvântul Care veghează, Care Se împli-
nește lucrând și împărțind de la Dumnezeu. Eu sunt, fiilor care stați de strajă în cetate din 
partea Mea, și las prin voi pace peste neamul român și rugăciune pentru acest neam ca să se 
scoale el biruitor și să meargă drept și să învețe tot mai mult, să învețe de la Dumnezeu și nu 
de la oameni, căci Dumnezeu este Învățătorul, El este lumina lumii, iar lumina aceasta este 
cu voi pe pământ și se împarte ea împărțind voi din ea, o, fiilor. Amin, amin, amin. 

 
*** 
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E miezul nopții acum, și se scurge spre mâine această zi de slavă și plină de biruință, 

după toată lupta Mea cu potrivnicul peste care Eu, Domnul, am avut de vegheat ca să-l slă-
besc și ca să-l rușinez iar și iar, căci s-a ivit să-Mi biruiască neamul român de partea lui și 
să-l dea robiei și să-i batjocorească viitorul cel de la Mine și să pună el la cârma acestui po-
por pe cel străin de binecuvântarea cea de la Dumnezeu pentru cel care va sta pe scaunul de 
sus al țării pe mai departe, iar Eu, Domnul Dumnezeul tău, am vegheat pentru tine, popor 
român, și am luptat luptă grea ca să dobor pândașul și să-l biruiesc rușinându-l de tot, căci 
am făgăduit că voi da lupta și voi scăpa de cădere neamul român, iar lupta a fost grea și încă 
va fi grea și de aceea scriu carte și o pun pe cale spre știrea celor ce dau să sape încă și tot 
dau zvârcolindu-se cu disperare dacă a căzut întrecerea, o, și ziua a fost grea și prea grea, și 
va crede acum neamul român și neamurile din jurul lui că vrăjmașul a fost mare și viclean și 
mascat pe deasupra și s-a voit învingător, și n-ar fi putut fi biruit decât de Mine, de Mielul 
lui Dumnezeu, precum este scris despre lupta Mea cu fiara cu multe capete, și pe care mereu 
s-o biruiesc cu luptă dreaptă. 

Te cuprind în brațele Mele și în liniștea Mea, popor român, atât de pândit de slugile 
vrăjmașe ca să cazi, ca să-ți stingă puterea. S-au folosit bani grei până ce te-au amețit și te-
au orbit slugile lui antichrist, până ce n-ai mai avut ochi ca să vezi capcana gata să te înhațe 
și să te îngenuncheze. N-ai mai fi putut să-ți păstrezi mersul și libertatea dacă nu intram Eu, 
Domnul, în luptă cu fiara aceasta, care-și ține ascunse capetele ca să te poată duce de nas cu 
vrăji de-ale lui. 

O, cât de greu păcat și-a agonisit această aproape jumătate de popor păcălit de vrăjma-
șul ca să-i dea girul și să-l urce pe tronul de cârmuire peste țară, ca să te poată pune la fiert, 
popor român. 

O, cum să fac acum să te iert de păcatul trădării de țară și de neam? Am venit numaide-
cât ca să nu te las deasupra prăpastiei și ți-am făcut trezirea și s-au ales mai mult de jumătate 
din români și au dat luptă grea lângă Mine ca să nu te dezbrace de biruință cotropitorul care 
a apucat să lege la ochi jumătate din popor umblând cu de toate ca să-i ologească mersul. 

Vai de cei ce nu cred planul vrăjmaș ca să se așeze la veghe și la ocrotire pentru salvare 
când vrăjmașul atacă din plin! Toți stăpânii lacomi de putere peste gloate, toți își fac cărări 
bătătorite pe la cuiburile vrăjitorilor și fermecătorilor ca odinioară poporul Israel, în mijlocul 
căruia fierbeau oalele descântătorilor ca să amețească duhul poporului și să cadă Israel. Iată, 
și azi cei lacomi de putere împrăștie turnări și descântece și vorbe amețitoare și defăimătoa-
re ca să cumpere oameni și să se ridice aceștia apoi unii contra altora și să câștige satana, 
stăpânul minciunii, și care nu poate fi descoperit cu una, cu două dacă e prea gros întuneri-
cul cu care-și acoperă pe deasupra lucrarea lui vrăjmașă. 

Omul de rând nu crede când aude acest adevăr, dar cei ce umblă cu vrăji și cu minciuni 
ca să biruiască oameni cât mai mulți, aceia cred în vrăji, cred în puterile întunericului, cred 
și se folosesc de sprijinul diavolului, o, și de aceea Eu, Domnul, îi povățuiesc pe creștini să 
se stropească tot timpul cu apă sfințită cu putere peste ea și să ardă tămâie în vreme de rugă-
ciune, și cu sfânta cruce să-și însemneze trupul și mersul și culcatul și sculatul și pâinea și 
apa și cămașa și căruța și toată casa lor și munca toată, căci vremea aceasta e plină de lucra-
rea vrăjitorilor și de duhul orbirii și se dau diavolului toți cei care înjură și dăruiesc lui sata-
na copiii și boii și caii și plugul și coasa și munca, o, că au pe limbă vorbire de satană și e 
bogat satana cu de toate ale omului care blesteamă și biruiește cu cuvinte, cu însăși limba sa 
prin înjurături și blesteme ieftine munca lor, familia și viața lor toată, o, și nu mai sunt păs-
tori să caute după cei care rătăcesc fără de veghe și să le arate drumul și cetatea de scăpare, 
turma creștină, pe cei ce iubesc împărăția cerurilor pe pământ cu ei, și pe Hristos, pe Care 
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aproape toată lumea Îl înjură cu cuvinte de desfrânare și de defăimare de atâta vreme, de 
două mii de ani. 

O, țara Mea iubită, nu te pot lăsa în cursa vrăjmașului. Mi-am arătat puterea dumneze-
iască și te-am scos din cursă iar și iar. Vezi tu aceasta? Ești dușmănită fiindcă ești frumoasă 
și fiindcă vede satana strălucirea ta și te râvnește ca să-ți murdărească fața și rochița și cre-
dința și să te smulgă de sub puterea Mea. 

O, nu te mai lăsa orbit, popor român! Veghează, fiule! E primejdie dacă nu este veghe, 
căci vine vrăjmașul și-ți face rău pe la spate și-ți curmă puterea și mersul. 

O, ce greu a fost în lupta Mea de azi cu vrăjmașul antichrist, ce greu cu cel ascuns sub 
întunericul lui și cu arme pitite! Nu a fost biruință omenească, o, nu! Puterile cerești au stat 
în luptă cu Hristos pentru țară, au stat cu Mine împotriva lui satana, iar cuvântul Meu l-a 
doborât. Aceasta este puterea cuvântului Meu coborât pe pământ între oameni, și a venit 
această vreme, a venit Hristos între oameni cu lucrare de cuvânt, și numele Lui se cheamă 
Cuvântul lui Dumnezeu și aceasta este toată taina prin care satana este biruit. De treizeci și 
cinci de ani am scos deasupra lucrarea cuvântului Meu și biruiesc de atunci de partea Mea 
pentru neamul român oricât s-ar înteți lucrarea vrăjmașă, căci înaintea Mea se pleacă înălți-
mile toate și se închină și mărturisesc pe Dumnezeu, precum este scris. Amin. 

Te cuprind și te mângâi, popor român. Ai grijă să nu mai cazi! Stau de veghe la căpătâ-
iul tău și-ți trimit carte și te veghez cu cuvântul gurii Mele, chiar dacă tu nu dai de el, de 
ocrotirea Mea de peste tine. O, pace ție, și păstrează între Mine și tine această urare și lucra-
rea ei! Eu, Domnul Iisus Hristos, Învățătorul tău, rămân de veghe, rămân cu tine în taină și 
te cuprind în cuvânt ori de câte ori va fi nevoie să depărtez dinspre tine orice ispită care ar fi 
să te încerce și să te piardă de lângă Mine, iar Eu nu te voi lăsa. 

Iată-ne binecuvântați peste pământ, pe Mine și pe tine, țara Mea română, casa Mea de 
azi, sala Mea de nuntă la sfârșit de timp! Te iubesc cu mare iubire. O, nu uita iubirea Mea 
cea pentru tine. Sunt și rămân Domnul Dumnezeul tău și-ți trimit mereu izvorul cuvântului 
Meu, care curge de șaptezeci de ani pe meleagul tău drag și biruiește pentru tine tot timpul, 
o, țara Mea de azi, și se împarte în patru părți și-ți adapă țarina și Îl aduce pe Dumnezeu pe 
pământ. Amin, amin, amin. 
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